



В Италии 101-летняя Мария Орсингер в третий раз переболела коронавирусом, сообщает издание *Corriere della Sera*.

Бабушка проживает в доме престарелых в городе Арденно в Ломбардии. Впервые она перенесла COVID-19 в феврале, и болезнь протекала легко – даже не потребовалась госпитализация.

Летом Мария отметила 101-й день рождения, а в сентябре у нее снова появились симптомы коронавируса. Бабушку госпитализировали, выписалась она через 18 дней и, не колеблясь ни секунды, попросила в награду ризотто и поленту.

"Бабушку Марию забыть невозможно. Маленькая и хрупкая на вид, с очень легкими симптомами и железным характером. У нее даже не было проблем с дыханием.

Госпитализация была, прежде всего, предупредительной", - рассказали врачи.

Но в конце октября, когда всем постояльцам дома престарелых сделали тест, у Марии снова обнаружили болезнь, которая на этот раз протекала бессимптомно. Медики были удивлены тому, что бабушка заболела в третий раз. Не исключено, что тест, который был сделан после ее выздоровления в сентябре и показал негативный результат, оказался ошибочным. По другой версии, третье тестирование выявило "остатки вируса".

"Ее лекарством всегда был тяжелый труд. Просто надеемся поскорее обнять ее, потому что мы не видели ее два месяца из-за вируса. Сотрудники присылают нам фотографии, но мы не можем с ней поговорить, потому что, к сожалению, мама глухая и не слышит нас по телефону", - рассказала ее дочь.

Про Марию Орсингер известно, что она родилась 21 июля 1919 года в селе Гаггио в Ломбардии. Сразу после рождения она пережила другую пандемию – "испанку". Во время Второй мировой войны Мария вышла замуж за вдовца с двумя детьми и родила ему еще шестерых. Как отмечают местные СМИ, бабушка живет в любви в окружении внуков и правнуков.